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©EMA B

B1. O1 A£BNTEC WG NPOG TO XPNOIMONoIoUKEVO KaUGIHo
KATaTaooovTal OTIG N0 KATW KATNYOPIEG :

NERNTEC UYPWV KAUOIHWYV .
NERNTEC AEPIWV KAUOIJWYV .
NEPBNTEC OTEPEWV KAUGIHWY .
NEBNTEC Blopadag .

NEBNTEC NAEKTPIKOI .

B2. O1 avTIOTACEIG auTEG eEAPTWVTAl Ano Toug €ENG NApAYOVTEG :
e To UAIKO Kal TNV NoIOTNTA E0WTEPIKNG EMIPAVEIAG
(TpaxuTNTa) TWV CWANVWLYV .
e Tic diaoTaoeIC TouC (UNKOG - OIAUETPO) .
e To €idog TnG pong (oTpwTn — oTPORIAWING).



e Tnv NukvoTNTA TOU VEPOU (Nou gival ocuvaptTnon Tng
Beppokpaaciac Tou)

e Tnv TaxuTnTa Tou . H TeEAeuTaia €X&l KAl TNV MIO CNPAVTIKN
enidpaaon oTo PEYEBOC TWV aAVTIOTACEWV TPIPNG .

OEMA I

F1. Ta peTpa nou AauBavovTai yia Tov NEPIOPICHO TNG nxopunavong
oTo AeBnToOTaacio €ival

e Na kavoupe ocwoTo danedo (oTabep0d), YE UNOAOYIOUEVA Ta
(opTia nou Ba dexbei kal va eykabioToUPUE OwoTA To AeBNTA, ToV
KAQuOoTNPa KAl TOV Kanvaywyo HE avTIOEIoUIKN BgpeAinon.

e Ta napdnAsupa ToIXWPATA TOU AEBNTOCTACIOU VA
kaTtaokeualovTal ano 1 Y2 cupnayeg ToupAo .

e 01 ouvdEoEIg TV PUNXavNUATWV KAl CUCKEUWVY va yivovTal
HEOW NXoanoppoPnTIKWV dIaTAEEWYV .

2. To povo&eidio Tou avbpaka €ival eva BavaTngopo nNpoiov Tng
ateAoug kauong .'Exel nukvoTnTa Aiyo HIKPOTEPN ANO TOV Agpa Kal
oxNUAaTICENLACITOU skpnKTIKA/MIypaTa. Eivar doopo, dayguaTo Kai
axpwHo Kal yI auTd OUCKOAG avayvwpigiho, (OTavel oTo aija Tou
avlpwnoU HEOW TWV NVEUNOV@Y KAl £NEION EXEl JeEyaAn XNUIkN
OUYYEVEIA Ye TNV alJOoPaAIpiVNXPEIOZETAl MOAU MEYAAES MOGOTNTEG
oEuyoVvou, yid va dlaenacTeln EVMOn TOU LE AUTAV.

OEMA A
Al. Qs = 200000 Kcal/h
AvTiOAIpn 40 mm Z.N. (nepinou 4 mbar)
BaBudc anodoong n= 0,8
©gppoyovoc duvaun Tou Kavuoigyou H = 10000 Kcal/h

Q. 200.000Kcal / h
W= -
H=+=n  10000Kcal /h-0,8

=25Kg/h

Ano To diaypappa eniAeyoupe kauotnpa OE-3.2Z

A2.

21 0€ XwpPo HE Bepuikec anaiThoeic Qa = 1.800 Kcal/h



2, 0€ XWPOo PE Bepuikeg anaiTnoeis Qa = 1.200 Kcal/h
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